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Úlohy na cvičeńı

G1 Využit́ım polárńıch souřadnic integrujte funkci f přes oblast D, je-li D ohraničena křivkou

(a) r = 1 + cosϕ a f(x, y) =
√
x2 + y2,

(b) r = | cos(6ϕ)| a f(x, y) = 1.

G2 Přechodem k polárńım souřadnićım vypoč́ıtejte integrály

a)

∫ 2

0

∫ √4−y2

0
(x2 + y2) dx dy,

b)

∫ 1

0

∫ √1−x2
0

e−(x
2+y2) dy dx,

G3 Za použit́ı substituce u = x+ 2y, v = x− y vypočtěte integrál∫ 2/3

0

∫ 2−2y

y
(x+ 2y)ey−x dx dy.

G4 Nalezněte hmotnost a polohu těžǐstě rovinných objekt̊u:

(a) Obdélńık s rohy (0, 0), (0, 1), (2, 0), (2, 1) s hustotou ρ(x, y) = xy,

(b) Trojúhelńık s vrcholy (0, 0), (1, 1), (4, 0) s hustotou ρ(x, y) = x.

Výsledky

G1 a)53π, b)π.

G2 a)2π, b)π(1−e
−1)

4 .

G3 3e−2+1
12

G4 a)m = 1, (xT , yT ) = (43 ,
2
3), b)m = 2

3 , (xT , yT ) = (12 ,
3
2).
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